Anexos de inversiones reales y programación plurianual. Distribución regionalizada por comunidades autónomas. Tomo III (Sector Público Administrativo con presupuesto estimativo)

ÍNDICE

	Página
01. PAIS VASCO	2
02. CATALUÑA	7
03. GALICIA	14
04. ANDALUCIA	20
05. PRINCIPADO DE ASTURIAS	30
06. CANTABRIA	32
07. LA RIOJA	34
08. REGION DE MURCIA	36
09. COMUNITAT VALENCIANA	39
10. ARAGON	44
11. CASTILLA-LA MANCHA	49
12. CANARIAS	55
13. COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	60
14. EXTREMADURA	63
15. ILLES BALEARS	65
16. COMUNIDAD DE MADRID	68
17. CASTILLA Y LEON	73
93. NO REGIONALIZABLE	82
Resumen general por provincias agrupadas por comunidades	86
Resumen general por comunidades autónomas	90



Sector Público Administrativo con presupuesto estimativo



01. PAIS VASCO

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: PAIS VASCO PROVINCIA: ARABA/ALAVA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	37	2.020	2.022	0	10	12			
		TOTAL ENTIDAD	37				10	12			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Teruel									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		inversiones generales del centro	26	2.020	2.022	0	8	10			
		TOTAL ENTIDAD	26				8	10			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en La Rioja									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0005 0007		LUMINARIAS MOSTRADOR BLIBIOTECA	3	2.022	2.022	0		3			
0007		WIGGTRADOR BLIBIOTEGA	3	2.022	2.022			3			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: PAIS VASCO PROVINCIA: ARABA/ALAVA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	7					7			
		TOTAL	70				18	29			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: PAIS VASCO PROVINCIA: GIPUZKOA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0001		INMOVILIZADO INMATERIAL			2.022	0	2				
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	38	2.020	2.022	0	10	8			
		TOTAL ENTIDAD	43				12	8			
		TOTAL	43				12	8			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: PAIS VASCO PROVINCIA: BIZKAIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV)									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		Renovación mobiliario y equipos de oficina	19	2.020	2.025	0	15	1	1	1	1
0003		Renovación equipos informáticos	20	2.020	2.025	0	12	2	2	2	2
		TOTAL ENTIDAD	39				27	3	3	3	3
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	30	2.020	2.022	0	8	10			
		TOTAL ENTIDAD	30				8	10			
		TOTAL	69				35	13	3	3	3



02. CATALUÑA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: BARCELONA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV)									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		Renovación mobiliario y equipos de oficina	79	2.020	2.025	0	70	2	2	2	2
0003		Renovación equipos informáticos	63	2.020	2.025	0	26	8	8	8	8
		TOTAL ENTIDAD	142				96	10	10	10	10
		ENTIDAD: Consorcio Barcelona Supercomputing Center - Centro Nacional de Supercomputación (BSC-CNS)									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
8000		SUPERORDENADOR MNV	5.114	2.022	2.022	0		5.114			
		TOTAL ENTIDAD	5.114					5.114			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0001		INMOVILIZADO INMATERIAL	250	2.020	2.022	0	75	80			
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	1.508	2.020	2.022	0	405	480			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: BARCELONA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	1.758				480	560			
		ENTIDAD: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz SINCROTRÓN									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0002	S	Laboratorio de luz sincrotrón	5.486	2.021	2.021	0	5.486				
0003	s	Laboratorio de Luz Sincrotrón	9.655	2.022	2.022	0		9.655			
6822		SP21-ALBA05 ALBA-II	8.991	2.022	2.025	N		500	2.700	3.200	2.591
		TOTAL ENTIDAD	24.132				5.486	10.155	2.700	3.200	2.591
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en la provincia de Barcelona									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		compra libros biblioteca	1	2.022	2.022	0		1			
		TOTAL ENTIDAD	1					1			
		TOTAL	31.147				6.062	15.840	2.710	3.210	2.601

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: GIRONA

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Castillo de San Fernando de Figueres									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
2101		CONSERVACION FORTALEZA	30	2.021	2.021	0	30				
2102		MATERIAL INVENTARIABLE		2.021	2.021	0	2				
2201		CONSERVACION FORTALEZA	24	2.022	2.022	0		24			
2202		MATERIAL INVENTARIABLE	2	2.022	2.022	0		2			
		TOTAL ENTIDAD	58				32	26			
		TOTAL	58				32	26			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: LLEIDA

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0001		INMOVILIZADO INMATERIAL		2.020	2.022	0	8	8			
0002		INMOVILIZADO MATERIAL TOTAL ENTIDAD	93	2.020	2.022	0	25 33	30 38			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Cervera	121				33	36			
		de Educación a Distancia en Cervera DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
2201	S	Fondo Editorial Biblioteca Consorcio	2	2.022	2.022	0		2			
2202	S	Equipamiento informático		2.022	2.022	0		3			
		TOTAL ENTIDAD	5					5			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en La Seu De Urgell									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: LLEIDA

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	2	2.022	2.022	0		2			
		TOTAL ENTIDAD	2					2			
		TOTAL	128				33	45			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CATALUÑA PROVINCIA: TARRAGONA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	129	2.020	2.022	0	30	40			
		TOTAL ENTIDAD	129				30	40			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Tortosa									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		C.U DEL CENTRO ASOCIADO A LA UNED DE TORTOSA	8	2.022	2.022	Α		8			
		TOTAL ENTIDAD	8					8			
		TOTAL	137				30	48			



03. GALICIA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: GALICIA PROVINCIA: A CORUÑA

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio de la Ciudad de Santiago de Compostela									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		OTRAS INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMEINTO DEL ORGANISMO	25	2.022	2.022	Α		25			
		TOTAL ENTIDAD	25					25			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	66	2.020	2.022	0	15	25			
		TOTAL ENTIDAD	66				15	25			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en A Coruña									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	13	2.022	2.022	0		13			
		TOTAL ENTIDAD	13					13			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: GALICIA PROVINCIA: A CORUÑA

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL	104				15	63			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: GALICIA PROVINCIA: LUGO

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Lugo									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
2201		INVERSIONES REALES EJERCICIO 2022	7	2.022	2.022	0		7			
		TOTAL ENTIDAD	7					7			
		TOTAL	7					7			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: GALICIA PROVINCIA: OURENSE

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado de la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Ourense									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	24	2.022	2.022	0		24			
		TOTAL ENTIDAD	24					24			
		TOTAL	24					24			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: GALICIA PROVINCIA: PONTEVEDRA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Centro Universitario de la Defensa en la Escuela Naval Militar de Marín									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Equipos informáticos	89	2.020	2.022	0	36	25			
0002		Equipamiento de laboratorios	91	2.020	2.022	0	31	38			
0004		Mobiliario	1	2.020	2.021	0	1				
0005		Proyectois de Investigación	35	2.022	2.022	0		35			
		TOTAL ENTIDAD	216				68	98			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Pontevedra									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	S	INVERSIÓN 2022	60	2.022	2.022	0		60			
		TOTAL ENTIDAD	60					60			
		TOTAL	276				68	158			



04. ANDALUCIA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: ALMERIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

INVERSIÓN PREVISTA 2021 CÓD. DE PROY. PRESUPUESTO 2022 SING. DENOMINACIÓN INIC. TIPO PAP 2023 PAP 2024 PAP 2025 COSTE TOTAL FIN ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Almería **DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES** 0001 COMPRA DE INVERSIONES REALES Y ACTIVOS FINANCIEROS -21 2.020 2.022 0 -9 TOTAL ENTIDAD -9 -21 TOTAL -21 -9

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: CADIZ

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	43	2.020	2.022	0	10	18			
		TOTAL ENTIDAD	43				10	18			
		TOTAL	43				10	18			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: CORDOBA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe									
	IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
		1			0		1			
	REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS	1	2.022	2.022	0		1			
	TOTAL ENTIDAD	2					2			
		_					_			
	ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
	IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
	INMOVILIZADO MATERIAL	3	2 020	2 022	0	1	1			
	THE TELL BOTH IT ELLEN		2.020	L.ULL	Ü					
	TOTAL ENTIDAD	3				1	1			
	TOTAL	5		İ		1	3			
		ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS TOTAL ENTIDAD ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 TOTAL ENTIDAD 3	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 TOTAL ENTIDAD 3	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 2.022 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 TOTAL ENTIDAD 3	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 2.022 0 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 0 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 0 TOTAL ENTIDAD 3	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 2.022 0 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 0 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 0 1 TOTAL ENTIDAD 3 1.1	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 2.022 0 11 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 0 11 TOTAL ENTIDAD 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 0 1 1 TOTAL ENTIDAD 3 1 1 1	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 0 1 TOTAL ENTIDAD 2 2 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 0 1 1 TOTAL ENTIDAD 3 1 1 1	ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS 1 2.022 2.022 0 1 1 REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS 1 2.022 2.022 0 1 1 TOTAL ENTIDAD 2 2 2 2.022 0 2 1 ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL 3 2.020 2.022 0 1 1 1 TOTAL ENTIDAD 3 1 1 1

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: GRANADA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	8	2.020	2.022	0	2	2			
		TOTAL ENTIDAD	8				2	2			
		ENTIDAD: Consorcio IMIF-DONES									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Equipamiento para implementación oficina consorcio	48	2.021	2.022	0	3	45			
		TOTAL ENTIDAD	48				3	45			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Baza									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Inversiones materiales	23	2.020	2.022	0	9	9			
		TOTAL ENTIDAD	23				9	9			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: GRANADA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

	CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
			TOTAL	79				14	56			
ı												

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: HUELVA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Huelva									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Inversiones materiales	9	2.022	2.022	0		9			
0002		Inversión en activos en regimen de cesión		2.022	2.022	Α		12			
		TOTAL ENTIDAD	21					21			
		TOTAL	21					21			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: JAEN

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	23	2.020	2.022	0	7	8			
		TOTAL ENTIDAD	23				7	8			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia Andrés de Vandelvira en la provincia de Jaén									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
2201		Compra de inversiones reales en el ejercicio	15	2.022	2.022	0		15			
		TOTAL ENTIDAD	15					15			
		TOTAL	38				7	23			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: MALAGA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P. IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL		2.020	2.022	0	30	20			
		TOTAL ENTIDAD TOTAL	77				30	20			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ANDALUCIA PROVINCIA: SEVILLA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	95	2.020	2.022	0	28	30			
		TOTAL ENTIDAD	95				28	30			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Sevilla									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0000	S	AONCIDIONAMIENTO 2 LABORATORIOS Y 6 AULAS EN EDIFICIO DEL ANEXO	380	2.022	2.022	0		380			
0001	s	MOBILIARIO PARA AULAS Y LABORATORIO REACONDICIONAMIENTO EDIFICIO ANEXO	42	2.022	2.022	0		42			
0002	S	FONDOS BIBLIOGRAFICOS	25	2.022	2.022	0		25			
		TOTAL ENTIDAD	447					447			
		TOTAL	542				28	477			



05. PRINCIPADO DE ASTURIAS

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: PRINCIPADO DE ASTURIAS PROVINCIA: ASTURIAS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	46	2.020	2.022	0	15	10			
0002		INVIOVILIZADO IVIATERIAL	40	2.020	2.022		13	10			
		TOTAL ENTIDAD	46				15	10			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional									
		de Educación a Distancia en Asturias									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
1111		Aplicaciones Informáticas			2.022	0		5			
2222		Mobiliario, Maquinaria, Eq. Proc. Inform., Fdos Bibliográficos		2.022	2.022	0		48			
3333		Obras de Mejora para acceso edificio		2.020		0	200	50			
4444		Obras Cubierta del edificio	220	2.022	2.023	0		200	20		
		TOTAL ENTIDAD	523				200	303	20		
		TOTAL	569				215	313	20		



06. CANTABRIA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CANTABRIA PROVINCIA: CANTABRIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
0002		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS INMOVILIZADO MATERIAL	44	2.020	2.022	0	12	12			
		TOTAL ENTIDAD	44				12	12			
		TOTAL	44				12	12			



07. LA RIOJA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: LA RIOJA PROVINCIA: LA RIOJA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en La Rioja									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001 0002		MATERIAL LABORATORIO VENTANA CUARTO SERVIDORES	2		2.022	0		2			
0003 0004		ADAPTACION SISITEMA DE CALEFACCION PANTALLAS TACTILES		2.022 2.022	2.022 2.022	0		45 6			
0006 0008		BANCADAS PASILLOS FONDOS BLIBIOGRAFICOS		2.022	2.022	0		3			
		TOTAL ENTIDAD	60					60			
		TOTAL	60					60			



08. REGION DE MURCIA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: REGION DE MURCIA PROVINCIA: MURCIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Centro Universitario de la Defensa en la Academia General del Aire de San Javier									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		DOTACION EQUIPOS INFORMATICOS		2.020		0	20	20			
0002		DOTACION LABORATORIOS		2.020	2.022	0	15	10			
0003		DOTACION ENERGIA FOTOVOLTAICA		2.022		0		20			
0004		DOTACION EQUIPOS CLIMATIZACION	34	2.020	2.021	0	15				
		TOTAL ENTINAD	475				50	50			
		TOTAL ENTIDAD	175				50	50			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		ENTIDAD. CONSOLCIO CENTIO de INvestigación biomedica en Ned, M.F.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	22	2.020	2.022	0	8	7			
		TOTAL ENTIDAD	22				8	7			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Cartagena									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: REGION DE MURCIA PROVINCIA: MURCIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
0001		INVERSIONES CORRIENTES PARA EL MANTENIMIENTO DEL EJERCICIO	156	2.020	2.022	0	62	62			
								-			
		TOTAL ENTIDAD	156				62	62			
		TOTAL	353				120	119			



09. COMUNITAT VALENCIANA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNITAT VALENCIANA PROVINCIA: ALICANTE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Casa del Mediterráneo									
		ENTIDAD. CONSCIONO CASA del Modificinanos									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		OBRAS ACTIVOS CEDIDOS	835	2.021	2.023	0	35	600	200		
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	160	2.021	2.022	0	60	100			
0003		INMOVILIZADO INTANGIBLE	7	2.021	2.022	0	5	2			
		TOTAL ENTIDAD	1.002				100	702	200		
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	145	2.020	2.022	0	40	40			
		TOTAL ENTIDAD	145				40	40			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Dénia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DEL SERVICIO	15	2.022	2.022	0		15			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNITAT VALENCIANA PROVINCIA: ALICANTE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	15					15			
		TOTAL	1.162				140	757	200		

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNITAT VALENCIANA PROVINCIA: CASTELLON PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Castellón Vila-Real Cardenal Tarancón									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0002		INVERSIONES MATERIALES	13	2.020	2.022	0	7	4			
		TOTAL ENTIDAD	13				7	4			
		TOTAL	13				7	4			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNITAT VALENCIANA PROVINCIA: VALENCIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	232	2.020	2.022	0	70	80			
		TOTAL ENTIDAD	232				70	80			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Alzira-Valencia Francisco Tomás y Valiente									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		NUEVA CONTRUCCION	2.750	2.021	2.022	0	250	2.500			
		TOTAL ENTIDAD	2.750				250	2.500			
		TOTAL	2.982				320	2.580			



10. ARAGON

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ARAGON PROVINCIA: HUESCA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Castillo de San Pedro									
		ENTIDAD. Consolido Casallo de Carri Calo									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		ADQUISICIÓN FIGURAS BELÉN ARTÍSTICO	26	2.020	2.022	Α	12	12			
							40	40			
		TOTAL ENTIDAD	26				12	12			
		ENTIDAD: Consorcio para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio Subterráneo de Canfranc									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0068		Instalaciones Tecnicas	390	2.021	2.022	0	390				
0069		Utillaje y maquinaria	176	2.021	2.022	0	176				
0070		Otro inmovilizado	13	2.021	2.022	0	13				
0071		Cobre ultra puro	300	2.021	2.022	0	300				
0073		Laboratorio medida de radio	300	2.021	2.022	Q	300				
0075		Laboratorio experimentos biología	100	2.021	2.022	0	100				
0077		Otras instalaciones tecnicas	1.439	2.022	2.023	0		1.439			
0078		Otro utillaje y maquinaria	235	2.022	2.023	0		235			
0079		Equipos-instalaciones procesos informacion	365	2.022	2.023	0		365			
0800		Otro inmovilizado material	850	2.022	2.023	0		850			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ARAGON PROVINCIA: HUESCA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	4.168				1.279	2.889			
		TOTAL	4.194				1.291	2.901			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ARAGON PROVINCIA: ZARAGOZA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Centro Universitario de la Defensa en la Academia General Militar de Zaragoza									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		EQUIPAMIENTO	133	2.021	2.022	0	78	55			
		TOTAL ENTIDAD	133				78	55			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	263	2.020	2.022	0	75	54			
		TOTAL ENTIDAD	263				75	54			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Calatayud									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		GASTOS DE INVERSION	81	2.020	2.022	0	25	41			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ARAGON PROVINCIA: ZARAGOZA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	81				25	41			
		TOTAL	477				178	150			



11. CASTILLA-LA MANCHA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA-LA MANCHA PROVINCIA: ALBACETE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Albacete									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	15	2.022	2.022	0		15			
		TOTAL ENTIDAD	15					15			
		TOTAL	15					15			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA-LA MANCHA PROVINCIA: CIUDAD REAL PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio para el Diseño, Construcción, Equipamiento y Explotación del Centro Nacional de Experimentación de Tecnologías del Hidrógeno y Pilas Combustibles									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		ADQUISICIÓNI DE EQUIPAMIENTO DIVERSO Y MODIFICACIONES DE LABORATORIOS	145	2.022	2.022	0		145			
0002		MEJORAS EN EDIFICIO	30	2.022	2.022	0		30			
0003		APLICACIONES INFORMÁTICAS	25	2.022	2.022	Α		25			
		TOTAL ENTIDAD	200					200			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia Lorenzo Luzuriaga en Ciudad Real									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0004	•		40	0.000	0.000			40			
0001	S	Modernización aulas online	18	2.022	2.022	0		18			
		TOTAL ENTIDAD	18					18			
								10			
		TOTAL	218					218			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA-LA MANCHA PROVINCIA: CUENCA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Ciudad de Cuenca									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		OTRAS INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO	71	2.022	2.022	0		71			
		TOTAL ENTIDAD	71					71			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Cuenca									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	4	2.022	2.022	0		4			
		TOTAL ENTIDAD	4					4			
		TOTAL	75					75			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA-LA MANCHA PROVINCIA: GUADALAJARA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Guadalajara									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0002	S	INVERSION NUEVA ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS DEL CENTRO ASOCIADO	43	2.022	2.022	0		43			
		TOTAL ENTIDAD	43					43			
		TOTAL	43					43			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA-LA MANCHA PROVINCIA: TOLEDO PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Ciudad de Toledo									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0002		OTRAS INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LA OFICINA	100	2.022	2 022	0		100			
0003		ADQUISICION INSTITUTO 21		2.021	2.022	0		200			
		TOTAL ENTIDAD	300					300			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	83	2.020	2.022	0	25	30			
		TOTAL ENTIDAD	83				25	30			
		TOTAL	383				25	330			



12. CANARIAS

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CANARIAS PROVINCIA: LAS PALMAS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Casa África									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		FONDOS BIBLIOGRAFICOS MEDIATECA	10	2.022	2.022	0		10			
0002		EQUIPOS INFORMATICOS/INST.TECNICAS	7	2.022	2.022	0		7			
0003		OTRO INMOVILIZADO MATERIAL	3	2.022	2.022	0		3			
		TOTAL ENTIDAD	20					20			
		ENTIDAD: Consorcio de la Zona Especial Canaria (CZEC)									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Aplicaciones informáticas GC	45	2.019	2.022	0	5	5			
0003		Equipos informáticos GC	140	2.019	2.022	0	20	20			
		TOTAL ENTIDAD	185				25	25			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CANARIAS PROVINCIA: LAS PALMAS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	37	2.020	2.022	0	10	15			
		TOTAL SAITIDAD	07				40	45			
		TOTAL ENTIDAD	37				10	15			
		ENTIDAD: Consorcio para el Diseño, Construcción, Equipamiento y Explotación de la Plataforma Oceánica de Canarias									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	S	CONSORCIO PLOCAN	20.307	2 007	2.022	0	1.501	794			
0002	_	RED ELÉCTRICA DE SOPORTE A LA EXPERIMENTACIÓN Y ENSAYOS DE NUEVAS TECNOLOGIAS			2.022	0	1.483	207			
0003		OBRA REMODELACIÓN SEDE EN TIERRA	2.359	2.017	2.021	0	824				
0004		ADAPTACIÓN FUNCIONAL DE LAS INFRAESTRUCTURAS ELÉCTRICAS DE PLOCAN	2.423	2.020	2.021	0	2.423				
0005		BLUE LINK	2.293	2.021	2.022	0	293	2.000			
		TOTAL ENTIDAD	32.397				6.524	3.001			
		TOTAL ENTIDAD	02.001				0.024	0.001			
		TOTAL	32.639				6.559	3.061			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CANARIAS PROVINCIA: STA. CRUZ DE TENERIFE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio de la Zona Especial Canaria (CZEC)									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0002		Aplicaciones informáticas TF	98	2.019	2 022	0	5	5			
0004		Equipos informáticos TF	182			0	20	20			
		TOTAL ENTIDAD	280				25	25			
		TO THE ENTIRAL	200				20	20			
		ENTIDAD: Consorcio Instituto de Astrofísica de Canarias									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		SEDE CENTRAL DEL INSTITUTO DE ASTROFISICA DE CANARIAS	A 173	2.014	2 025	Α	500	425			
0002		OBSERVATORIO ROQUE DE LOS MUCHACHOS		2.014		A	100	95			
0003		OBSERVATORIO DEL TEIDE		2.014		Α	300	270			
0004		LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN	531	2.014	2.025	Α	40	35			
0005		CENTRO DE ASTROFÍSICA DE LA PALMA	161	2.014	2.025	Α	40	35			
0006		LÍNEAS DE DESARROLLO TECNOLÓGICO	1.732	2.014	2.025	Α	200	140			
0007		PROYECTOS CON FINANCIACIÓN EXTERNA	30.969	2.014	2.025	Α	8.000	7.600			
6801		PLAN INVERSIONES Y REFORMAS RECUPERACIÓN ECONÓMICA	21.500	2.021	2.022	Α	8.500	13.000			
		TOTAL ENTIDAD	61.436				17.680	21.600			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CANARIAS PROVINCIA: STA. CRUZ DE TENERIFE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado de la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Tenerife									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	S	PROYECTO UNED TENERIFE	15	2.022	2.022	0		15			
		TOTAL ENTIDAD	15					15			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en La Palma									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0000	S	BIBLIOTECA	3	2.022	2.022	0		3			
		TOTAL ENTIDAD	3					3			
		TOTAL	04 704				47 705	04.040			
		TOTAL	61.734				17.705	21.643			



13. COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA PROVINCIA: NAVARRA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	174	2.020	2.022	0	44	35			
		TOTAL ENTIDAD	174				44	35			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado de la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Tudela									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		EQUIPOS PROCESOS DE INFORMACIÓN	39	2.020	2.023	0	18	5	3		
0004		FONDOS EDITORIALES	11	2.020	2.023	0	4	4	1		
		TOTAL ENTIDAD	50				22	9	4		
		ENTIDAD: Consorcio Universitario Centro Asociado de la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Pamplona									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Gastos de inversión de carácter inmaterial	9	2.020	2.022	0	3	4			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA PROVINCIA: NAVARRA

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
0002		Maquinaria, instalaciones y utillaje	5	2.020	2.022	0	2	3			
0003		Mobiliario	10	2.020	2.022	0	2	6			
0004		Equipos para procesos de información	31	2.020	2.022	0	12	15			
0005		Otro inmovilizado material	33	2.020	2.022	0	13	13			
		TOTAL ENTIDAD	88				32	41			
		TOTAL	312				98	85	4		



14. EXTREMADURA

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: EXTREMADURA PROVINCIA: CACERES PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		ENTIDAD. CONSCIOU CENTRO de INvestigación Dioniectica en Neci, M.I.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	91	2.020	2.022	0	30	20			
		TOTAL ENTIDAD	91				30	20			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Plasencia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		COMPRA DE MOBILIARIO	5		2.022	0	1	1			
0002		EQUIPOS INFORMATICOS		2.020		0	3	3			
0003		FONDOS BIBLIOGRAFICOS	18	2.020	2.022	0	6	6			
		TOTAL ENTIDAD	32				10	10			
		TOTAL	400				40	00			
		TOTAL	123				40	30			



15. ILLES BALEARS

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ILLES BALEARS PROVINCIA: ILLES BALEARS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio del Castillo de San Carlos									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Proyecto recorrido circunvalación 2º tramo recorrido circunvalación	40 40	2.021	2.021	A O	40	40			
0004		TOTAL ENTIDAD	80	2.022	2.022		40	40			
		ENTIDAD: Consorcio del Museo Militar de Menorca y Patrimonio Histórico-Militar del Puerto de Mahón y Cala San Esteban									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		MATERIAL INVENTARIABLE 2022	119	2.020	2.022	Α	56	44			
		TOTAL ENTIDAD	119				56	44			
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	28	2.020	2.022	0	5	8			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: ILLES BALEARS PROVINCIA: ILLES BALEARS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	28				5	8			
		ENTIDAD: Consorcio para el Diseño, Construcción, Equipamiento y Explotación del Sistema de Observación Costero de las Islas Baleares									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INSTRUMENTACION OCEANOGRAFICA Y EQUIPOS INFOMRATICOS	1.544	2.020	2.022	0	261	104			
		TOTAL ENTIDAD	1.544				261	104			
		TOTAL	1.771				362	196			



16. COMUNIDAD DE MADRID

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD DE MADRID PROVINCIA: MADRID PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro Sefarad-Israel									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
4320 4330		INMATERIALES MATERIALES		2.019		0	5 12	5 12			
4000		TOTAL ENTIDAD	3.781	2.010	2.022	Ü	17	17			
		ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0003		OBRAS DE EDIFICIOS	80	2.022	2.022	0		80			
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0001		REPOSICION DE INSTALACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS REPOSICION DE EQUIPOS Y SISTEMAS INFORMATICOS	1	2.022	2.022	0		1			
0002		TOTAL ENTIDAD	82	2.022	2.022	O		82			
		ENTIDAD: Centro Universitario de la Defensa en la Academia Central de la Defensa de Madrid	, GZ					UZ.			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD DE MADRID PROVINCIA: MADRID PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		MATERIAL DE LABORATORIO	41	2.020	2.022	0	10	10			
0002		LIBROS DE BIBLIOTECA	3	2.020	2.022	0	1	1			
0003		MOBILIARIO DEPENDENCIAS	37	2.020	2.022	0	5	5			
0004		MATERIAL SIMULACION	49	2.020	2.022	0	19	19			
		TOTAL ENTIDAD	130				35	35			
		ENTIDAD: Centro Universitario de la Guardia Civil									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	s	Construccion rehabilitacion dependencias	30	2.022	2.022	0		30			
0001		Adquisición mobiliario nuevas dependencias				0		50			
0002		Adquisición equipos técnicos		2.022		0		70			
		, aquision oquipos tos	. •								
		TOTAL ENTIDAD	150					150			
		ENTIDAD: Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV)									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Mejoras edificio sede Madrid	616	2.020	2.022	0		605			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD DE MADRID PROVINCIA: MADRID PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0000		Denovación mobilitario y acquiren de ofician	400	0.000	0.005		40	22	22	20	22
0002		Renovación mobiliario y equipos de oficina		2.020		0	13	22	22	22	22
0003		Renovación equipos informáticos	4.856	2.020	2.025	0	1.590	1.370	590	590	590
		TOTAL ENTIDAD	5.581				1.603	1.997	612	612	612
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0001		INMOVILIZADO INMATERIAL		2.020		0	15	12			
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	906	2.020	2.022	0	250	270			
		TOTAL ENTIDAD	953				265	282			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Madrid									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	S	INMOVILIZADO MATERIAL		2.020		0	110	123			
0002	S	INMOVILIZADO INMATERIAL	165	2.020	2.022	0	70	65			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: COMUNIDAD DE MADRID PROVINCIA: MADRID PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL ENTIDAD	433				180	188			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Madrid-Sur									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
						_					
0001		Inmovilizado intangible		2.022		0		2 68			
0002		Inmovilizado material	08	2.022	2.022	0		08			
		TOTAL ENTIDAD	70					70			
		TOTAL	11.180				2.100	2.821	612	612	612

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO



17. CASTILLA Y LEON

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: BURGOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Centro Nacional de Investigación sobre la Evolución Humana									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0003		Inversiones de carácter inmaterial 2021	37	2.021	2.021	0	37				
0004		Inversiones de carácter material 2021	1.219	2.021	2.021	0	1.219				
0005		Inversiones de carácter inmaterial 2022	18	2.022	2.022	0		18			
0006		Inversiones de carácter material 2022	1.003	2.022	2.022	0		1.003			
		TOTAL ENTIDAD	2.277				1.256	1.021			
		TOTAL	2.277				1.256	1.021			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: LEON PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Ponferrada									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		Dotación Tecnológica Edificio UNED Territorio (CIET)	210	2.022	2.022	0		210			
0002		Libros Biblioteca	5	2.022	2.022	0		5			
0003		EPIs INTECCA Contrato Programa	15	2.022	2.022	0		15			
0004		Infraestructura Tecnológica INTECCA	183	2.022	2.022	0		183			
		TOTAL ENTIDAD	413					413			
		TOTAL	413					413			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: PALENCIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Palencia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		APLICACIONES INFORMÁTICAS	2	2.022	2.022	0		2			
0002		INVERSIONES EN EDIFICIOS CEDIDOS	10	2.022	2.022	0		10			
0003		MOBILIARIO	11	2.022	2.022	0		11			
0004		EQUIPOS PROCESO INFORMACIÓN	9	2.022	2.022	0		9			
0005		FONDOS BIBLIOGRÁFICOS	8	2.022	2.022	0		8			
		TOTAL ENTIDAD	40					40			
		TOTAL	40					40			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: SALAMANCA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	36	2.020	2.022	0	10	10			
		TOTAL ENTIDAD	36				10	10			
		ENTIDAD: Consorcio para el Diseño, Construcción, Equipamiento y Explotación del Centro de Láseres Pulsados Ultracortos Ultraintensos									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0018		EQUIPAMIENTO CIENTÍFICO PARA EXPERIMENTACIÓN	1.498	2.018	2.021	Q	353				
0020		REORGANIZACIÓN DE LINEAS DE SISTEMA VEGA EQUIPAMIENTO RELACIONADO CON LAS TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN (TIC)	484 279	-	2.021	Q R	484 71	167			
0023		Y LA COMUNICACION (TIC) OTRAS OBRAS CIVILES E INSTALACIONES	727	2.022	2.023	R	7 1	717	10		
6800		DISEÑO, REDACCIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE UN NUEVO AREA EXPERIMENTAL	2.401	2.022	2.024	N		501	1.000	900	
6900		ACTUALIZACIÓN DE EQUIPAMIENTO ZONA EXPERIMENTAL	401	2.021	2.023	N	59	222	120		
7000		ACTUALIZACIÓN EQUIPAMIENTO SISTEMAS VEGA	893	2.020	2.024	N	323	222	200	100	
		TOTAL ENTIDAD	6.683				1.290	1.829	1.330	1.000	

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: SALAMANCA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		TOTAL	6.719				1.300	1.839	1.330	1.000	

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: SEGOVIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Segovia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001	S	INVERSIÓN 2022	18	2.022	2.022	0		18			
		TOTAL ENTIDAD	18					18			
		TOTAL	18					18			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: SORIA PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Soria									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INMOVILIZADO MATERIAL	15	2.022	2.022	0		15			
		TOTAL ENTIDAD	15					15			
		TOTAL	15					15			

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: CASTILLA Y LEON PROVINCIA: VALLADOLID PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Consorcio Centro de Investigación Biomédica en Red, M.P.									
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
0002		INMOVILIZADO MATERIAL	83	2.020	2.022	0	25	25			
		TOTAL ENTIDAD	83				25	25			
		TOTAL	83				25	25			

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO



93. NO REGIONALIZABLE

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: NO REGIONALIZABLE PROVINCIA: NO REGIONALIZABLE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		,									
		ENTIDAD: Consorcio Casa Árabe									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0004		REPOSICIÓN DE PROGRAMAS INFORMÁTICOS (PÁGINA WEB)	89	2.022	2.022	0		89			
		TOTAL ENTIDAD	89					89			
		ENTIDAD: Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		EQUIPOS DE INFORMATICA Y MECANIZACION	2 600	2.020	2.025	0	450	500	400	600	650
0002		MAQUINARIA E INSTALACIONES TALLERES		2.020	2.025	0	490	650	500	510	500
0003		EQUIPAMIENTO LINEA DE FORMACION PROFESIONAL OCUPACIONAL		2.020	2.025	0	100	300	120	120	110
0004		OBRAS Y CONSTRUCCIONES		2.020	2.025	0	1.080	1.250	600	700	650
0005		EQUIPAMIENTOS SERV. CENTRALES Y PERIFERICOS	1.680	2.020	2.025	0	480		400	400	400
		TOTAL ENTIDAD	11.960				2.600	2.700	2.020	2.330	2.310
		ENTIDAD: Fondo de restauración ecológica y resiliencia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: NO REGIONALIZABLE PROVINCIA: NO REGIONALIZABLE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
6707	S	Mejora de la Gobernanza en la gestión del agua	50.000	2.022	2.024	N		25.000	15.000	10.000	
6708	S	Transición digital en el sector del agua	175.000	2.022	2.026	N		80.000	50.000	30.000	10.000
6801	S	Materialización de actuaciones de depuración, saneamiento y reutilización	120.000	2.022	2.026	N		26.000	40.000	40.000	10.000
6802	S	Mejora de la eficiencia y reducción de pérdidas en el uso del agua	6.000	2.022	2.024	N		3.000	2.000	1.000	
6803	S	Inversiones para mejorar la seguridad de las presas y los embalses	61.000	2.022	2.024	N		31.000	20.000	10.000	
6804	S	Actuaciones de seguimiento y restauración en ecosistemas fluviales	225.000	2.021	2.026	М	2.391	89.609	50.000	49.000	29.000
6805	S	Actuaciones para mitigar el riesgo de inundación	150.000	2.021	2.025	М	75.000	30.000	23.000	17.000	5.000
6806	S	Medidas de reducción de la extracción de agua subterránea con la aplicación de recursos alternativos	136.500	2.022	2.026	N		55.000	35.000	25.000	15.000
		IMPUTACIÓN DE PROYECTOS QUE AFECTAN A VARIAS PROVINCIAS									
7471	s	Actuaciones adaptación al cambio climático	260.000	2.021	2.023	М	33.000	92.000	135.000		
7472	S	Estrategias marinas y ordenación del espacio marítimo	9.000	2.022	2.023	М		1.000	8.000		
		TOTAL ENTIDAD	1.192.500				110.391	432.609	378.000	182.000	69.000
		ENTIDAD: Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV)									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0004		Aplicaciones informaticas	10.968	2.020	2.025	0	2.009	2.100	2.000	2.000	2.000
		TOTAL ENTIDAD	10.968				2.009	2.100	2.000	2.000	2.000

(Miles de euros)

COMUNIDAD AUTONOMA: NO REGIONALIZABLE PROVINCIA: NO REGIONALIZABLE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 2022

CÓD. DE PROY.	SING.	DENOMINACIÓN	COSTE TOTAL	INIC.	FIN	TIPO	INVERSIÓN PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	PAP 2023	PAP 2024	PAP 2025
		ENTIDAD: Universidad Nacional de Educación a Distancia									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
2201		GASTO INVERSIÓN REAL	41.466	2.020	2.022	0	9.254	27.205			
		TOTAL ENTIDAD	41.466				9.254	27.205			
		ENTIDAD: Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en Cantabria									
		DETALLE DE PROYECTOS UNIPROVINCIALES									
0001		INVERSIÓN NUEVA ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	32	2.022	2.022	0		32			
		TOTAL ENTIDAD	32					32			
		TOTAL	1.257.015				124.254	464.735	382.020	186.330	73.310

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO



Resumen general por provincias agrupadas por comunidades

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO AÑO: 2022

ÁMBITO: Organismos públicos de carácter estimativo

RESUMEN GENERAL POR PROVINCIAS AGRUPADAS POR COMUNIDADES

(Miles de euros)

REGIONES Y PROVINCIAS	PROYECTOS NUEVOS A INICIAR EN 2022	PROYECTOS INICIADOS ANTES DE 2022	INVERSIÓN TOTAL 2022
PAIS VASCO			
ARABA/ALAVA	7	22	29
GIPUZKOA		8	8
BIZKAIA		13	13
Total PAIS VASCO	7	43	50
CATALUÑA			
BARCELONA	15.270	570	15.840
GIRONA	26		26
LLEIDA	7	38	45
TARRAGONA	8	40	48
Total CATALUÑA	15.311	648	15.959
GALICIA			
A CORUÑA	38	25	63
LUGO	7		7
OURENSE	24		24
PONTEVEDRA	95	63	158
Total GALICIA	164	88	252
ANDALUCIA			
ALMERIA		-9	-9
CADIZ		18	18
CORDOBA	2	1	3
GRANADA		56	56
HUELVA	21		21
JAEN	15	8	23
MALAGA		20	20
SEVILLA	447	30	477
Total ANDALUCIA	485	124	609
PRINCIPADO DE ASTURIAS			
ASTURIAS	253	60	313
Total PRINCIPADO DE ASTURIAS	253	60	313
CANTABRIA			
CANTABRIA		12	12
Total CANTABRIA		12	12
LA RIOJA			

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO AÑO: 2022

ÁMBITO: Organismos públicos de carácter estimativo

RESUMEN GENERAL POR PROVINCIAS AGRUPADAS POR COMUNIDADES

(Miles de euros)

REGIONES Y PROVINCIAS	PROYECTOS NUEVOS A INICIAR EN 2022	PROYECTOS INICIADOS ANTES DE 2022	INVERSIÓN TOTAL 2022
LA RIOJA	60		60
Total LA RIOJA	60		60
REGION DE MURCIA			
MURCIA	20	99	119
Total REGION DE MURCIA	20	99	119
COMUNITAT VALENCIANA			
ALICANTE	15	742	757
CASTELLON		4	4
VALENCIA		2.580	2.580
Total COMUNITAT VALENCIANA	15	3.326	3.341
ARAGON			
HUESCA	2.889	12	2.901
ZARAGOZA		150	150
Total ARAGON	2.889	162	3.051
CASTILLA-LA MANCHA			
ALBACETE	15		15
CIUDAD REAL	218		218
CUENCA	75		75
GUADALAJARA	43		43
TOLEDO	100	230	330
Total CASTILLA-LA MANCHA	451	230	681
CANARIAS			
LAS PALMAS	20	3.041	3.061
STA. CRUZ DE TENERIFE	18	21.625	21.643
Total CANARIAS	38	24.666	24.704
COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA			
NAVARRA		85	85
Total COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA		85	85
EXTREMADURA			
CACERES		30	30
Total EXTREMADURA		30	30
ILLES BALEARS			
			_

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO AÑO: 2022

ÁMBITO: Organismos públicos de carácter estimativo

RESUMEN GENERAL POR PROVINCIAS AGRUPADAS POR COMUNIDADES

Miles de euros)

			(Miles de euros)
REGIONES Y PROVINCIAS	PROYECTOS NUEVOS A INICIAR EN 2022	PROYECTOS INICIADOS ANTES DE 2022	INVERSIÓN TOTAL 2022
ILLES BALEARS	40	156	196
Total ILLES BALEARS	40	156	196
COMUNIDAD DE MADRID			
MADRID	302	2.519	2.821
Total COMUNIDAD DE MADRID	302	2.519	2.821
CASTILLA Y LEON			
BURGOS	1.021		1.021
LEON	413		413
PALENCIA	40		40
SALAMANCA	1.218	621	1.839
SEGOVIA	18		18
SORIA	15		15
VALLADOLID		25	25
Total CASTILLA Y LEON	2.725	646	3.371
NO REGIONALIZABLE			
NO REGIONALIZABLE	221.121	243.614	464.735
Total NO REGIONALIZABLE	221.121	243.614	464.735
TOTAL	243.881	276.508	520.389

PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO



Resumen general por comunidades autónomas

RESUMEN POR COMUNIDADES AUTÓNOMAS

(Miles de euros)

PRESUPUESTO 2022

PROGRAMA DE INVERSIONES PÚBLICAS 2022- 2025

COMUNIDAD AUTÓNOMA	INVERSION PREVISTA 2021	PRESUPUESTO 2022	ESTIMACIÓN 2023	ESTIMACIÓN 2024	ESTIMACIÓN 2025
PAIS VASCO	65	50	3	3	3
CATALUÑA	6.157	15.959	2.710	3.210	2.601
GALICIA	83	252			
ANDALUCIA	83	609			
PRINCIPADO DE ASTURIAS	215	313	20		
CANTABRIA	12	12			
LA RIOJA		60			
REGION DE MURCIA	120	119			
COMUNITAT VALENCIANA	467	3.341	200		
ARAGON	1.469	3.051			
CASTILLA-LA MANCHA	25	681			
CANARIAS	24.264	24.704			
COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	98	85	4		
EXTREMADURA	40	30			
ILLES BALEARS	362	196			
COMUNIDAD DE MADRID	2.100	2.821	612	612	612
CASTILLA Y LEON	2.581	3.371	1.330	1.000	
NO REGIONALIZABLE	124.254	464.735	382.020	186.330	73.310
TOTAL	162.395	520.389	386.899	191.155	76.526